Biometria Gyakorl6 feladatok
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Kritikus tartomany: KH:{F Sl EFe = 4,43}

Most is a nullhipotézist fogadjuk el, hiszen még nagyobb a "kritikus F érték",
aminél kisebb a szamitott F-érték.

A szoérisok egyezOsége miatt a varhatd értékekre vonatkozo eredeti

hipotézisiink vizsgalatdhoz a kétmintas t-probat alkalmazhatjuk.
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szabadsagi fok: n; +n; -2 = 9+9-2 = 16

Probastatisztika: 7 =

Kritikus tartomany: X ;: {t il o Eirilype = —-1,746} (egyoldali ellenhipotézis)

(toos értéke a VIL tablazat 16 soranak p=0,95-hez tartozo oszlopaban talalhato)
Dontés: ¢ € K;; tehat Ho-t elvetjiik és az ellenhipotézist fogadjuk el.
Az értékelés alapjan is elfogadhaté a feltételezés, hogy a metszett fak

termése nagyobb, mint a metszetleneke.

c. E pontban megfogalmazott feladat korrelacio- ill. regresszidanalizissel oldhaté meg.

Metszetlen fak
% V; X, ¥, x v
1 34 34 1 1156
2 43 86 4 1849
3 35 105 9 1225
5 24 96 25 576
6 58 290 36 3364
7 19 114 49 361
8 76 532 64 5776
9 39 312 81 1521
10 45 405 100 2025
51 373 2235 369 17853
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